

आवश्यक सूचना

विज्ञापन संख्या-01/19, पद- सहायक उर्दू अनुवादक

ज्ञापांक-2511/370/

पटना, दिनांक-7.7.2022

वि0सं0-01/19, पद-सहायक उर्दू अनुवादक की मुख्य परीक्षा के उपरान्त काउंसिलिंग हेतु योग्य पाये गये 1374 अभ्यर्थियों की सूची आवश्यक सूचना ज्ञापांक-2499/आ0, दिनांक-06.07.2022 द्वारा आयोग के वेबसाईट <https://bssc.bihar.gov.in> पर प्रदर्शित है। काउंसिलिंग हेतु योग्य पाये गये सभी 1374 अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि उनके प्रमाण-पत्रों की संवीक्षा (Scrutiny) दिनांक-26.07.2022 से आयोग कार्यालय में निर्धारित है। काउंसिलिंग से संबंधित तिथिवार कार्यक्रम शीघ्र ही, आयोग के वेबसाईट पर प्रदर्शित की जाएगी।

अभ्यर्थियों को उनके द्वारा Online Form में जन्मतिथि, लिंग, श्रेणी, शैक्षणिक योग्यता इत्यादि से संबंधित प्रविष्टियों का मूल प्रमाण-पत्रों के साथ मिलान करने के लिए काउंसिलिंग हेतु आमंत्रित किया जा रहा है। अभ्यर्थी सुनिश्चित हो लें कि वे विज्ञापन की शर्तों के आलोक में निर्धारित शैक्षणिक योग्यता धारण करते हैं।

काउंसिलिंग में आमंत्रित अभ्यर्थियों का सर्वप्रथम बायोमेट्रिक मिलान प्रारंभिक एवं मुख्य परीक्षा में लिये गये बायोमेट्रिक डाटा से किया जाएगा। उक्त मिलान में सही पाये जाने के उपरान्त ही अभ्यर्थियों के प्रमाण-पत्रों की संवीक्षा (Scrutiny) की जाएगी। बायोमेट्रिक मिलान में किसी भी तरह की विसंगति पाये जाने पर संबंधित अभ्यर्थी के विरुद्ध विधि-सम्मत यथोचित कार्रवाई करने के लिए आयोग स्वतंत्र होगा।

आमंत्रित अभ्यर्थी विहित प्रपत्र-1 तथा वांछित प्रमाण-पत्रों की मूल प्रति की Scanned Copy (PDF Format में) एक नये तथा वायरस रहित पेनड्राइव (New and Virus Free Pendrive) में संधारित कर काउंसिलिंग में लाना सुनिश्चित करेंगे। वे इस PDF को मुख्य परीक्षा में आवंटित रोल नं0 से फोल्डर बनाकर पेनड्राइव में SAVE करेंगे तथा वांछित डाटा काउंसिलिंग के समय आयोग कार्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे, जिसे आयोग द्वारा अपने सिस्टम में कॉपी कर अभ्यर्थी को वापस कर दिया जाएगा। पेनड्राइव में प्रासंगिक (Relevant) प्रमाण-पत्रों के Scanned PDF के अतिरिक्त कोई अन्य डाटा नहीं होना चाहिए।

आयोग द्वारा निर्धारित विहित प्रपत्र-1 एवं प्रपत्र xviii B आयोग के वेबसाईट <https://bssc.bihar.gov.in> पर प्रदर्शित है। अभ्यर्थियों को निदेश दिया जाता है कि वे प्रपत्र-1 एवं प्रपत्र xviii B आयोग के वेबसाईट से डाउनलोड कर लेंगे।

संबंधित अभ्यर्थियों को निर्देश दिया जाता है कि वे आयोग द्वारा निर्धारित विहित प्रपत्र-1 में वांछित विवरणी को भरकर निम्नांकित अभिलेखों/प्रमाण-पत्रों की मूल प्रति एवं तीन सेट स्वअभिप्राणित छायाप्रतियों के साथ निर्धारित तिथि एवं समय पर आयोग कार्यालय में उपस्थित होना सुनिश्चित करेंगे।

क्र0सं0	प्रमाण पत्र
01	बिहार कर्मचारी चयन आयोग द्वारा प्रारंभिक एवं मुख्य परीक्षा हेतु निर्गत प्रवेश पत्र।
02	मैट्रिक उत्तीर्णता का मूल अंक-पत्र एवं प्रमाण पत्र।
03	किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड/विश्वविद्यालय से उर्दू विषय में कम से कम 100 अंकों के साथ इंटरमीडिएट (+2)/समकक्ष से संबंधित मूल अंक-पत्र एवं प्रमाण पत्र।
04	अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के अभ्यर्थियों के लिए सक्षम प्राधिकार द्वारा निर्गत जाति प्रमाण-पत्र।
05	पिछड़ा वर्ग तथा अत्यन्त पिछड़ा वर्ग श्रेणी के आरक्षित उम्मीदवारों के लिये राज्य सरकार द्वारा अधिसूचित अंचलाधिकारी द्वारा निर्गत क्रीमिलेयर रहित प्रमाण-पत्र, जो वि0सं0-01/19 हेतु आवेदन समर्पित करने की अंतिम तिथि-04.12.2019 तक का निर्गत हो, जिसमें जाति एवं आवासीय पता का उल्लेख हो।

06	आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग (E.W.S) श्रेणी के अभ्यर्थियों के लिए सक्षम पदाधिकारी द्वारा निर्गत प्रमाण-पत्र, जो वि०सं०-01/19 हेतु आवेदन समर्पित करने की अंतिम तिथि-04.12.2019 से पूर्व का निर्गत होना चाहिए।
07	निर्धारित प्रपत्र में दिव्यांगता संबंधी प्रमाण-पत्र।
08	स्वतंत्रता सेनानियों के पोता/पोती, नाती/नतीनी हेतु सक्षम प्राधिकार द्वारा निर्गत प्रमाण-पत्र।
09	सरकारी सेवा में तीन वर्ष की निरंतर सेवा संबंधी प्रमाण-पत्र।
10	भूतपूर्व सैनिकों के लिए प्रतिरक्षा सेवा में बिताये गये अवधि संबंधी प्रमाण-पत्र।
11	फोटोयुक्त पहचान पत्र यथा-आधार कार्ड/वोटर आई०डी० कार्ड/पेन कार्ड इत्यादि।
12	क्र०सं०-01 से 10 तक अंकित प्रमाण-पत्रों (जो लागू हों) के साथ तीन पासपोर्ट साईज रंगीन फोटोग्राफ (हाल का खीचा हुआ)।

पिछड़ा वर्ग एवं अत्यन्त पिछड़ा वर्ग के अभ्यर्थियों के लिए क्रीमीलेयर रहित प्रमाण-पत्र आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 04.12.2019 से एक वर्ष से अधिक पुराना अर्थात् दिनांक-04.12.2018 से पूर्व का निर्गत होने की स्थिति में, संबंधित अभ्यर्थी काउंसिलिंग के समय क्रीमीलेयर रहित प्रमाण-पत्र के साथ प्रपत्र xviii B में स्वघोषणा पत्र हस्ताक्षरित कर समर्पित करेंगे।

पिछड़ा वर्ग एवं अत्यन्त पिछड़ा वर्ग के अभ्यर्थियों के लिए दिनांक-04.12.2019 तक का निर्गत क्रीमीलेयर रहित प्रमाण-पत्र ही मान्य होगा।

अभ्यर्थियों को निर्देश दिया जाता है कि अद्यतन सूचना के लिए आयोग के वेबसाइट <https://bssc.bihar.gov.in> का सतत अवलोकन करते रहेंगे।

- नोट:-
- (1) कोरोना संक्रमण को ध्यान में रखते हुए अभ्यर्थी हमेशा मास्क पहने रहेंगे। अपना हैंड सैनिटाईजर, पेयजल आदि साथ में लायेंगे। साथ ही, सोशल डिस्टेंसिंग का अनुपालन करना सुनिश्चित करेंगे।
 - (2) अभ्यर्थियों को निदेश दिया जाता है कि वे वांछित कागजातों के साथ काउंसिलिंग हेतु 9:00 बजे पूर्वाह्न में आयोग कार्यालय में पहुँचना सुनिश्चित करेंगे।
 - (3) मात्र काउंसिलिंग में बुलाये जाने के आधार पर अभ्यर्थी भविष्य में नियुक्ति का दावा नहीं कर सकते हैं।
 - (4) निर्धारित तिथि एवं समय पर उपस्थित नहीं होने की स्थिति में उन्हें काउंसिलिंग हेतु अन्य अवसर प्रदान नहीं किया जाएगा।


04.12.22
सचिव

बिहार कर्मचारी चयन आयोग, पटना।